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1. Objetivos generales y/o específicos de los procedimientos a realizar. 

2. Fuentes de criterio. 

3.Procedimientos. 

 

 Horas cotizadas.                                           

 Tiempo de entrega. 

 Cambios operativos u operacionales. 

 Obtención de información a revisar. 

 Fechas de revisión. 

 Equipo de auditoría seleccionado. 

 Estilo de trabajo de la empresa. 

 Cierres contables. 

 Conocimiento previo de la empresa. 

 Recursos tecnológicos a utilizar. 

 Control de horas incurridas 

Existen tres 

tipos de 

planeamiento, 

están en 

función a los 

objetivos a 

conseguir y al 

tipo de 

auditoría a 

ejecutar 

Comprende a la auditoría a los Estados Financieros 

y a la Auditoría Financiera en particular 

Tiene como objetivo evaluar el grado de economía, eficiencia y 

eficacia en el manejo de los recursos económicos, así como el 

desempeño de los empleados y funcionarios, respecto al 

cumplimiento de metas  y objetivos programados y el logro de 

los resultados 

Combina los objetivos de la Auditoría Financiera y los de 

Gestión 

 Estudiar el negocio del cliente. 

 Examinar el sistema de control interno. 

 Examinar el sistema de auditoría interna. 

 Examinar el plan general de sistema contable. 

 Cerciorarse cuál es el objetivo de la auditoría. 

 

 Aclarar con el cliente lo siguientes aspectos 

 Confirmar cuentas por 

cobrar. 

 Inicio de auditoría. 

 Cerrar libros del cliente 

antes de iniciar 

auditoría. 

 Elaborar declaraciones 

de impuestos. 

 Honorarios que se 

cobrarán 

 Balanza de comprobación. 

 Respecto de efectivo. 

 Respecto a las cuentas por cobrar. 

 Respecto de inversiones. 

 Inventarios. 

 Respecto a activos fijos. 

 Respecto a pasivos. 

 Respecto a cuentas de capital contable. 

 Respecto a pérdidas y ganancias 


